

直播助农 助企纾困 助力就业

这个社区的共富工坊有大能量

本刊讯(记者 杨亚妮 通讯员 张超伶)严师傅卖不掉的葡萄,找了社区,直接现身直播间。

村民李师傅年纪大找不到工作,找了社区,在家门口就能挣钱。

在小港渡头董工业社区,村民、企业遇到急难愁盼,都喜欢找社区,因为这里有个宝藏工坊,在他们遇到困难时总能帮助他们。

8月23日下午4点,在浙江挪客运动用品有限公司,“共创共富 携手启航”幸福渡共富工坊揭幕暨产业工人生活节启动仪式举行,共富工坊的创富能力再次提档升级。

当天现场,来自区委组织部、区委社工部、



产业工人生活节现场 杨亚妮 摄

小港街道的相关负责人实地调研了幸福渡共富工坊,深度了解共富工坊情况。

现场还举行了“书记喊你来”线下点位授牌仪

式。宁波仑传电子商务有限公司、浙江挪客运动用品有限公司、宁波美乐雅荧光科技股份有限公司等8家企业分别认领共富项目,助力实现村民增收、企

业增效、集体增富的“共富梦”。

渡头董工业社区位于北仑西门户,涵盖文娱、机械、外贸等诸多领域的企业。该社区充分利用辖区小微企业集群优势、村企互融优势,搭建共富工坊。

幸福渡共富工坊积极发挥工业社区链接园区企业和周边农村的纽带桥梁作用,“村社企”三方联动,搭建“云菜场”帮助困难农户销售农产品;链接欣得戈服饰、美乐雅荧光科技、联森工贸等园区企业的急单资源,召集农村剩余劳动力进行手工作,促进农民增收。

目前,幸福渡共富工坊吸引了园区超过70%的企业参与共富工坊建设,帮助10余家企业解决用工难题,帮助67名农村剩余劳动力临时就业,人均年增收1万多元。

北仑3家企业上榜汽车供应链百强

本刊讯(记者 毛飞英 通讯员 任东)日前,《2024全球汽车供应链核心企业竞争力白皮书》发布,“全球汽车供应链百强”和“中国汽车供应链百强”名单揭晓。我区3家企业上榜“中国汽车供应链百强”名单,分别为宁波继峰汽车零部件股份有限公司、宁波拓普集团股份有限公司、宁波旭升集团股份有限公司。

据了解,《2024全球汽车供应链核心企业竞争力白皮书》由《中国汽车报》主办,德国罗兰贝格公司提供技术支持,对全球和中国汽车供应链营收前100强企业的财务、研发、市场、人才情况进行汇总分析,为行业呈现全球汽车供应链现状及未来走向。

本次上榜的继峰、拓普、旭升均是区域内的汽车供应链龙头企业,分别致力于汽车内饰、汽车动

力底盘系统、轻量化系统。据悉,继峰拥有核心技术专利近2000项,是省专利示范企业及国家知识产权优势企业。

拓普凭借研发制造、质量管理和全球供应能力等优势,已与奥迪、宝马、通用、吉利、比亚迪等国内外汽车制造商建立了合作关系。

旭升从模具起步,凭借着成熟的汽车轻量化系统解决方案,成为省“创新突破领航型”未来工厂试点,为加快推动宁波乃至浙江制造业企业数字化转型、智能化升级提供典型示范。

近年来,全区将汽车产业作为推动工业经济稳进提质的重要力量,力促节能与新能源汽车产业链提能升级,发展壮大制造领域新质生产力。截至目前,已集聚汽车制造业规模以上工业企业112家,其中专精特新“小巨人”12家、制造业单项冠军5家。

百箱开学礼物送往美姑

本刊讯(记者 戴金栋 姚微 吴雨婷 通讯员 陈红)“这批物资我们经过了3个月的筹集,希望能在开学之际,为美姑的孩子们送上一份礼物。”8月23日,在新碶街道红十字博爱志愿服务中心,主任王华峰和志愿者们正将打包好的箱子搬上运输车,准备送往四川省凉山彝族自治州美姑县。

这些箱子有100多个,里面装有牙膏牙刷套装3000套、肥皂1000块及运动套装、球鞋、书籍等。

“这些物资都是我

们北仑的爱心企业捐赠的,应该能在美姑的学校开学前到达。”王华峰说。

据了解,这些爱心物资将被分为两批,一批发往美姑“儿童之家”,一批发往美姑县中学。

“发往儿童之家的基本都是牙膏牙刷套装及肥皂等,这是我们‘护童1+益’乡村儿童健康计划的一部分。”王华峰说,“护童1+益”乡村儿童健康计划是“书香润乡村”行动的第二阶段,将重点关注孩子的健康卫生问题,让更多大山里的孩子能够养成良好的卫生、生活习惯。

据了解,北仑“书香润



志愿者正在打包物资 姚微 摄

乡村”行动于2021年启动,第一阶段“仑美益平米读书角”项目已在凉山彝

族自治州的41所学校建立197个图书角,累计捐赠图书超过9万册。

第二批市制造业企业数字化等级评价结果公布

我区90家企业入选

本刊讯(记者 毛飞英 通讯员 任东)日前,市经信局公布了宁波市制造业企业数字化等级评价结果(第二批),全区共有90家企业入选,数量居全市首位。

制造业企业数字化等级按照未来工厂(智能工厂/数字化车间)和5G全连接工厂(产线级/车间级/工厂级)两个维度,根据企业数字化发展程度,由高到低划分为五级、四级、三级、二级共四个类别,鼓励企业应用5G等新一代信息技术实施数字化转型、智能化改造。

近年来,全区加快工

业企业数字化改造步伐,创新传统制造业转型升级举措,出台了《北仑区(开发区)促进产业高质量发展扶持办法》《北仑区模具及关联产业中小企业数字化改造工作方案》等有关政策。

此外,全区坚持以数字技术驱动,推动企业开展5G技术、工业互联网、大数据等先进技术应用。截至目前,累计培育国家智能制造试点示范项目3个,省级制造业云上企业6家。

今年以来,全区加快推进企业“智转数改”全覆盖,分类推进企业数字化改造,遴选优质数字化改造服务商对接重点制造业企业,打造服务型制造新业态。

梅山湾海浪音乐季落下帷幕

本刊讯(记者 范晓磊 通讯员 倪卓群)海风、民谣,文艺青年的狂欢!8月24日晚,伴随着阵阵歌声,梅山湾老椰子树下·海浪音乐季的最后一场“不要告别”民谣现场落下帷幕。从动漫音乐到民谣,本次海浪音乐季的系列专场通过八大主题,带领北仑的年轻人走进青春的每一个重要瞬间,感受纯真与热烈。

“年轻,就要文艺。”市民张先生带女朋友专程从新碶过来聆听歌会。他说,夏季的傍晚,吹着海风,听着民谣,和心爱的人在海边漫步,和一群爱听歌的同龄人聊聊梦想。

李女士从本次歌会开始以来每场不落。作为一名刚在北仑成家的新北仑人,工作之余,她总在追寻青年北仑的“文艺范”。她说:“这样的活动多了,我们的青年北仑就会更青春、



歌会现场 邹诗琪 摄

更文艺、更有活力。”本次梅山湾老椰子树下·海浪音乐季,作为丰富梅山湾文化旅游产品线的有益尝试,吸引了众多音乐爱好者亲临

现场,大家在感受音乐魅力的同时,也有力带动了梅山湾的夜经济,提升了梅山湾的知名度,带动了文化+旅游的融合发展。未来,梅山

湾旅游度假区将继续打造文化+旅游、体育+旅游等多种主题文化活动,提升梅山湾在旅游市场的竞争力,推动全区文旅产业融合发展。

公告

因东河路461弄星阳综合楼房屋征收需要,位于北仑区新碶东河路461弄16号1幢402室;北仑区新碶东河路461弄18号1幢403室;北仑区新碶东河路461弄16号1幢502室室内西南卧一间;一层461弄10号;一层461弄12号;一层东河路449号;一层东河路451号;一层东河路453号;一层东河路455号;一层东河路457号;星阳综合楼整二层已列入征收范围。在入户调查时,尚未

收到上述房产权利人提供的有效证明资料,现登报公告,如有相关权利人对以上建筑物主张产权的,可在本公告刊登之日起10日内,凭相关证明资料向宁波市北仑区人民政府新碶街道办事处提出申请。逾期则按相关程序处置。

新碶街道办事处电话:86785507

联系地址:北仑区新碶街道凤洋二路5号 联系人:吴老师

新碶街道办事处 2024年8月23日

今日天气

气温26—35度
多云转晴
东南风5—6级

